

扎实推动党的二十大精神在石家庄落地见效

市人大常委会党组(扩大)会议召开

迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮 奋力推进全过程人民民主的石家庄实践

本报讯(石家庄日报记者 王静)10月25日,市人大常委会党组(扩大)会议召开,认真传达学习贯彻党的二十大精神、党的二十届一中全会精神,以及省委、市委常委会(扩大)会议精神,研究贯彻落实意见。会议强调,要深刻领会党的二十大精神重大意义,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,踔厉奋发、勇毅前行,奋力推进全过程人民民主的石家庄实践,努力为建设现代化、国际化美丽省会城市作出新的更大贡献。

市人大常委会党组书记李雪荣主持会议并讲话,党组成员分别作交流发言。

会议指出,充分认识党的二十大精神重大意义,切实增强学习宣传贯彻大会精神的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要牢牢把握过去5年工作和新时代10年伟大

变革的重大意义,坚定历史自信、增强历史主动,在新的赶考路上交出无愧于时代、无愧于人民、无愧于石家庄人民的答卷。要牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好运用好贯穿其中的立场观点方法,不断提高解决实际问题的能力和水平。要牢牢把握以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命任务,时刻围绕中心、服务大局,找准工作切入点和着力点,顶起该顶的那片天,撸起袖子加油干、风雨无阻向前行。要牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,坚定不移全面从严治党,持续构建风清气正的政治生态,把市人大打造成让市委放心、群众满意的政治机关、地方国家权力机关、工作机关、代表机关。要牢牢把握团结奋斗的时代要

求,埋头苦干、真抓实干,一步一个脚印把党的二十大精神作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效,以人大工作高质量发展更好助推经济社会高质量发展。

会议要求,各级人大和人大代表要通过学习真正掌握精神实质、精髓要义,真正把大会精神转化成谋划工作的思路、落实工作的方案、推进工作的举措。要紧紧围绕市委的各项决策部署,充分发挥人大职能作用,切实做到市委工作重心在哪里,人大工作就跟进到哪里,力量就汇聚到哪里,作用就发挥到哪里。要围绕推动人大制度理论和实践创新,不断深化对人大工作规律的认识和把握,努力打造在全省乃至全国叫得响的工作亮点,以实际行动和工作实绩奋力谱写全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的石家庄篇章。

市政协党组召开(扩大)会议

迅速掀起学习宣传贯彻热潮 推动党的二十大精神在政协落地落实

本报讯(石家庄日报记者 戴丽丽)10月25日,市政协主席、党组书记张业主持召开市政协党组(扩大)会议,认真传达学习贯彻党的二十大和党的二十届一中全会精神,以及省委、市委常委会(扩大)会议精神,研究部署市政协学习宣传贯彻工作。

会议指出,党的二十大,高举旗帜、凝聚力量、团结奋进,具有重大的政治意义、历史意义、时代意义。习近平总书记作的报告,是党和人民智慧的结晶,是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。党的二十届一中全

会选举产生了新一届中央领导集体,特别是习近平同志再次当选中共中央总书记,是党心所向、民心所盼,反映了全党全军全国各族人民的共同意志,彰显了对领袖的衷心爱戴和一致拥护。全市各级政协组织和政协委员要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,始终铭记坚持党的坚强领导,深刻领会党的二十大丰富内涵,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不移地沿着习近平总书记指引的航向接续奋斗、阔步前进。

会议强调,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为

当前和今后一个时期的首要政治任务,按照党中央和省委市委统一部署,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和党的二十大精神上来,推动学习宣传贯彻深入人心、走深走实。要坚持发展全过程人民民主,聚焦党的二十大各项任务、党中央和省委市委决策部署,发挥专门协商机构作用,加强制度化、规范化、程序化建设,提高建言资政和凝聚共识水平,组织引导广大委员建言献策、协商共进,担当作为、埋头苦干,以实际行动积极投身火热的“石家庄在行动”之中,在建设现代化、国际化美丽省会城市中当标兵、作表率、作贡献,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

深学细悟笃行 在新征途展现新作为

市政府机关党组及市直部门掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮

本报讯(石家庄日报首席记者 吴温)使命呼唤担当,使命引领未来。连日来,市政府办公室及部分市直部门认真传达学习贯彻党的二十大精神、党的二十届一中全会精神,以及省委、市委常委会(扩大)会议精神,深刻领会党的二十大精神报告中提出的新思想、新判断、新目标、新举措、新要求。大家一致表示,要切实将思想和行动统一到党的二十大精神上来,把学习成果转化为谋划发展、推动工作的具体行动,在新征程上展现新担当新作为,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出新的更大贡献。

10月25日,市政府机关党组召开扩大会议,传达学习贯彻党的二十大精神、二十届一中全会及省委、市委常委会(扩大)会议精神。会议强调,市政府办公室全体党员干部要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务。机关党组成员、县级干部要先学一步、学深一层,通过集中学习和个人自学,深刻领会党的二十大精神,统一思想、凝聚共识、指导实践,切实提高政治素

养,强化政治引领,增强以文辅政能力,努力把党的二十大精神转化为落实市委、市政府决策部署的坚强决心,撸起袖子加油干、风雨无阻向前行,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市,推进中国式现代化作出政府办新的更大贡献。

锚定目标,奋勇争先。市统计系统干部职工表示,要深入推进统计现代化改革,奋力把学习成果转化为做好统计工作的具体实践,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供更加优质高效的统计服务;全面加强运行监测,盯紧数据生产各环节,着力夯实数据质量,有效发挥统计监督职能作用,准确反映全市经济社会发展情况,为市委、市政府决策提供科学依据。

党的二十大报告提出,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展。市政府国资委召开党委(扩大)会议,动员全系统迅速兴起学习宣传贯彻热潮,把坚持党的领导、加强党的建设贯穿国企改革始终,以实体经济为

着力点,持续深化国企改革,加快国有经济布局优化和结构调整,推动国有资本做强做优做大。

党的二十大报告对新时期生态文明建设提出了一系列指导性意见,也为我市园林绿化发展指明了方向。“我们将始终坚持以人民为中心的发展思想,将城市作为一个整体的艺术品去精雕细琢,高起点规划,高标准设计,高质量建设,精细化管理,为市民奉献更多高品质的城市绿地。”市园林局负责人说。

记录、讲述、解读、传播,是党媒的光荣职责与神圣使命。10月25日,石家庄日报社召开党委(扩大)会议,传达学习贯彻党的二十大精神,安排部署全社学习宣传贯彻工作。大家纷纷表示,要立足岗位,履职尽责,埋头苦干,以更加饱满的精神、更加扎实的作风、更加有力的举措,为奋进新征程、建功新时代提供有力思想保证和强大精神力量,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市营造良好的舆论氛围。

昂首阔步新征程 勇立潮头谱新篇

我市各县(市、区)掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮

本报讯(石家庄日报记者 李坤晓)连日来,我市各县(市、区)认真传达学习贯彻党的二十大精神、党的二十届一中全会精神,以及市委常委会(扩大)会议精神。大家表示,要以党的二十大精神为统领,广聚团结奋斗的共识和合力,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出贡献。

赵县召开县委理论学习中心组学习会议,围绕深入学习贯彻党的二十大精神进行研讨交流。与会人员纷纷表示,要自觉把学习成果落实到奋斗实干上,落实到高质量发展上。赵县各级各部门坚持原原本本反复学,集中精力深入学,联系实际重点学,与推动本地、本部门的工作紧密结合起来,做到有的放矢、务求实效。

藁城区召开区委常委会(扩大)会议,深入、系统、全面学习贯彻党的二十大精神。全区将立足当前工作实际,拿出实实在

在的举措,一个节点一个节点往前推进。

新华区召开区委常委会扩大会议。会议指出,要准确把握党的二十大精神提出的新目标、新任务、新要求。以党的二十大精神为统领,新华区将坚持聚焦现代城市产业发展、项目建设、招商引资等方面工作,高质量推进年度各项工作进展。

井陘县开展县委理论学习中心组学习会议,县委理论学习中心组结合自身思想实际、工作实际进行交流发言。大家纷纷表示,要学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,坚持在理念思路、发展方略、奋斗目标、战略谋划、工作举措上对标对表。

无极县召开县委常委(扩大)会议,传达学习贯彻党的二十大精神。全县各级党员干部将坚持以推动高质量发展

为主题,持续在产业转型、项目建设、营商环境、县城建设上发力增效,朝着“实业强县、幸福无极”奋斗目标大步迈进。

新乐市召开市委常委会(扩大)会议,传达学习贯彻党的二十大精神。参加会议的党员干部表示,将抓实项目建设,用心优化服务,持续用力推进科教兴国战略,不断调高城市品质,全面推进乡村振兴,凝心聚力建设好现代化经济强市、美丽新乐。

石家庄循环化工园区召开党工委理论学习中心组(扩大)集中学习会议,深入学习党的二十大精神。大家一致表示,要坚持学思践悟、知行合一,盘点全年工作,谋划明年发展,全面抓好项目建设、安全生产、环境保护、人居环境等各项工作,奋力推动年度各项考核和目标任务完美收官。